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Boiserie, particolari preziosi, legni scuri e raffinati, una palette scelta tra le 

tonalità più sofisticate sono gli elementi che danno vita a EOS: caratterizzato 

da linee semplici e personalizzabili, si identifica per l’apertura dell’anta 

tramite la presa a gola, un dettaglio che sottolinea la ricercatezza delle 

finiture. Una collezione elegante e metropolitana che si ispira 

all’essenzialità sofisticata del nero, al freddo tagliente del grigio asfalto e 

alla pulizia di spazi che ricavano la loro forza dal vuoto, da una sottrazione 

che diventa un assoluto valore aggiunto.

—

Boiserie, precious details, dark and elegant wood, a range colours belonging 

to the most sophisticated shades are the elements which create EOS: 

characterized by simple and customizable shapes and obviously by the 

handle integrated on the shutter (“gola” handle), a detail which stresses out 

the preciousness of the finishing of EOS.

An elegant and metropolitan collection inspired by the sophisticated elegance 

of black colour, the sharp cold grey of the asphalt and the clearness of the 

spaces.
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Laccato Opaco

Laccato Lucido

Castagno Laccato

Castagno Tinto

Natural Wood

—

Matt Lacquered

Glossy Lacquered

Lacquered Chestnut

Painted Chestnut

Natural Wood

frontali
front

Laccato Opaco

Laccato Lucido

Castagno Laccato

Castagno Tinto

Natural Wood

Texture Laccato

Texture Tinto

—

Matt Lacquered

Glossy Lacquered

Lacquered Chestnut

Painted Chestnut

Natural Wood

Texture Lacquered

Texture Painted
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sistema di apertura:
type of handle:

Presa gola

—

Integrated handle

top
top

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Pietrabianca

Pietraopaca

Corian®

Marmo

Laminam

Castagno

Natural Wood

HPL

Warm by Kerakoll

Vetro

—

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Pietrabianca

Pietraopaca

Corian®

Marble

Laminam

Chestnut

Natural Wood

HPL

Warm by Kerakoll

Glass

esempio versione 1 cassetto
example version with 1 drawer

Base porta lavabo a 1 cassetto H. 24-36-48 cm.

—

Washbasin unit with 1 drawer H. 24-36-48 cm.

esempio versione 2 cassetti
example with 2 drawers

Base porta lavabo H. 48 con 2 cassetti da H. 24 cm.

—

Washbasin unit H. 48 with 2 drawers H. 24 cm each.
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eos 006
Top integrato vasca Andromeda 75 Corian®.

Mobile: frontale texture Botte Fuliggine, struttura 

castagno Fuliggine. 

Dimensioni: L. 105+105 P. 50 cm.

—

Top with integrated basin Andromeda 75 Corian®.

Furniture: front Texture Botte Fuliggine, structure 

chestnut Fuliggine.

Dimensions: W. 105+105 D. 50 cm.
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Texture Botte:
un effetto multidimensionale che arricchisce le superfici.

—

Texture Botte: a multidimensional effect that enhance the surfaces.
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eos 003
Top Laminam Pietra di Savoia Antracite, lavabo Scudo 

Stonematt con tavoletta Laminam.

Mobile: frontale texture Veneziana castagno Cumino - 

struttura castagno Cumino. 

Dimensioni: L. 60+120 P. 50 cm.

—

Top Laminam Pietra di Savoia Antracite, basin Scudo 

Stonematt with board Laminam.

Furniture: front Texture Veneziana chestnut Cumino – 

structure chestnut Cumino.

Dimensions: W. 60+120 D. 50 cm.
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Texture Veneziana:
la nuova dimensione del legno che da profondità alle superfici.

—

Texture Veneziana: the new dimension of the wood that gives depth at the surfaces.

lavabo Scudo 
washbasin Scudo

Con tavoletta in finitura top o finitura Stonematt, Stonelight. 

Dimensioni vasca: L. 68 P. 36 H. 11 cm.

—

With board in top’s finish or finish Stonematt, Stonelight.

Dimension washbasin: W. 68 D. 36 H. 11 cm.
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eos 001
Top integrato vasca Polaris Laminam Bianco Statuario.

Mobile: frontale e struttura Natural Wood Olmo. 

Dimensioni: L. 60+120 P. 50 cm.

—

Top with integrated washbasin Polaris Laminam Bianco 

Statuario.

Furniture: front and structure Natural Wood Olmo.

Dimensions: W. 60+120 D. 50 cm.
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eos 004
Top integrato vasca Carena 90 Laminam Bianco Statuario.

Mobile: frontale e struttura castagno laccato poro aperto 

Peltro opaco. 

Dimensioni: L. 60+120 P. 50 cm.

—

Top with integrated washbasin Carena 90 Laminam 

Bianco Statuario. 

Furniture: front and structure chestnut Peltro matt 

lacquered.

Dimesions: W. 60+120 D. 50 cm.
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Base sospesa H. 48 con due cassetti da H. 24 cm in 

finitura castagno laccato poro aperto Peltro opaco.

—

Hanging unit H. 48 with 2 drawers each 24 cm high in 

chestnut Peltro matt lacquered. 

Design+ 
Edoné collection

93
eos

92
eos



Vasca West
in versione semplice o con piano d'appoggio.

Le nostre vasche sono proposte in due materiali, Stonemat e Stonelight. A seconda del modello 

abbiamo finiture e forme diverse che sicuramente soddisferanno le vostre richieste.

I modelli Ûv, West, Alfa Essential, Space, Ray e Star sono esclusivamente posizionabili in centro 

stanza. Il modello Book si presta invece a soddisfare le più svariate combinazioni di installazione. 

Sono fornite di piletta e sifone.

—

Bathtub West simple version or with shelf. Our bathtubs are available in two different materials: 

Stonematt and Stonelight. Different finishes and shapes are available 

depending on the model: you are sure to find the combination that satisfies your requirements. 

The Ûv, West, Alfa Essential, Space, Ray and Star models can be installed freestanding only. 

Supplied with drain and siphon.

vasca West
bathtub West

Disponibile in versione semplice o con piano 

d'appoggio sagomato, finitura Stonematt.

Dimensioni: L. 185 P. 90 H. 52 cm.

—

Available as simple version or with shelf, finish 

Stonematt. Dimension: W. 185 D. 90 H. 52 cm.
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eos 008
Consolle H.12 castagno Cumino, lavabo Amoyo 

Stonematt.

Mobile: frontale e struttura laccato Conchiglia opaco.

Dimensioni: L. 240/90+90 P. 50 cm.

—

Console H.12 chestnut Cumino, washbasin Amoyo 

Stonematt.

Furniture: front and structure Conchiglia matt lacquered.

Dimensions: W. 240/90+90 D. 50 cm.
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Cassetto H.12 cm, disponibile per consolle in finitura 

castagno, Natural Wood e Solid Wood.

Dimensioni: L. 45-60 P. 36-50 H. 12 cm.

—

Drawer H.12 cm, available for console finish chestnut, 

Natural Wood and Solid Wood.

Dimensions: W. 45-60 D. 36-50 H. 12 cm.

Design+ 
Edoné collection

99
eos

98
eos



eos 007
Consolle H.12 vasca integrata Polaris 90 Gres Azalai 

Natural.

Mobile: frontale texture Veneziana laccato poro aperto 

Quarzo opaco - struttura castagno laccato poro aperto 

Quarzo opaco.

Dimensioni: L. 180/120+60 P. 50 cm.

—

Console H.12 with integrated washbasin Polaris Gres 

Azalai Natural.

Furniture: front texture Veneziana Quarzo matt lacquered 

– structure chestnut Quarzo matt lacquered.

Dimensions: W. 180/120+60 D. 50 cm.
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eos 002
Top integrato vasca Quadra 60 Stonematt.

Mobile: frontale e struttura Natural Wood Noce Canaletto.

Dimensioni: L. 210/120 P. 50 cm.

—

Top with integrated washbasin Quadra 60 Stonematt.

Furniture: front and structure Natural Wood Noce Canaletto.

Dimensions: W. 210/120  D. 50 cm.
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eos 005
Top integrato vasca Kuma 75 Stone Diamante.

Mobile: frontale e struttura castagno laccato poro aperto 

Argilla opaco.

Dimensioni: L. 90+90+90 P. 50 cm.

—

Top with integrated washbasin Kuma 75 Stone Diamante.

Furniture: front and structure chestnut Argilla matt 

lacquered.

Dimensions: W. 90+90+90 D. 50 cm.
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vasca Alfa Essential
bathtub Alfa Essential 

Disponibile in finitura Stonematt o Stonematt con laccatura opaca 

esterna.

Dimensioni: L. 165 P. 65 H. 44 cm.

—

Available in finish Stonematt or Stonelight mit external surface 

matt lacquered.

Dimensions: W. 165 D. 65 H. 44 cm. 

vasca Ray - Mini Ray
bathtub Ray – Mini Ray

Disponibile in finitura Stonematt o Stonelight.

Dimensioni versione Ray: L. 170 P. 80 H. 50 cm.

Dimensioni versione Mini Ray: L. 160 P. 70 H. 50 cm.

—

Available in finish Stonematt or Stonelight

Dimensions Ray version: W. 170 D. 80 H. 50 cm

Dimension Mini Ray version: W. 160 D. 70 H. 50 cm.

vasca Space 155-180
bathtub Space 155 – 180 

Disponibile in finitura Stonematt o Stonematt con laccatura opaca 

esterna.

Dimensioni: L. 155/180 P. 78/85 H. 50/54 cm.

—

Available in finish Stonematt or Stonematt with external surface 

matt lacquered

Dimensions: W. 155/180 D. 78/85 H. 50/54 cm.
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laccati
lacquered pag. 188-189

essenze
wood pag. 190-192

Hpl pag. 193

Laminam pag. 194-195

Gres pag. 196

Warm by Kerakoll pag. 197

materiali e finiture
materials and finishes

Edoné si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, 

nei rivestimenti, nelle finiture e nei disegni dei prodotti presentati in questo 

catalogo. Le texture, i colori dei materiali e delle finiture hanno valore 

indicativo in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.

—

Edoné reserves the right to make changes to the materials, upholstery,

finishes and designs of the products shown in this catalogue without notice.

The textures and colours of the materials and finishes are merely 

approximate, being subject to printing process tolerances.
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Diamante LinoPanna Platino Cocco

ÉcruVaniglia MelangeConchiglia Nocciola

Agata LondraCamoscio TalpaArgilla

Quarzo Peltro LapisGhisa

Oliva Curry

Castagna

Ruggine Granata Mogano

BalticoForesta OltremareAgave Nettuno

Nero ChinaPavone Asfalto

Silver metal Champagne metal Rosato metalGold metal

gamma colori laccato
lacquered colours

MATERIALI PERSONALIZZABILI 
NEI COLORI LACCATO

customize materials in lacquered colours

mdf opaco o lucido
mdf matt or glossy

texture 
Botte opaco
texture Botte
matt

vetro extrachiaro
o vetro extrachiaro sabbiato
ultralight glass or
sandblasted ultralight glass

castagno opaco
chestnut matt

texture 
Veneziana 
opaco
texture Veneziana
matt
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natural wood

Rovere Termotrattato

Larice Termotrattato

Rovere Vintage

Olmo

Noce Canaletto

solid wood

Rovere Antico

Rovere Nodato

Noce Americano
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HPL

Elemental Mune Nero GrafitePietra Piasentina

Emperador CortenBianco Statuario Bianco Carrara

Olmo ScuroRovere Slavonia Rovere CruoRovere Nocido

castagno tinto
chestnut painted

Mou

Naturale

Mandorla

Cumino

Anice Fuliggine
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Laminam

Pietra di Savoia Grigia Pietra di Savoia Perla Pietra di Savoia Antracite Pietra di Savoia Avorio

Emperador Marrone Spazzolato Emperador Grigio Spazzolato Bianco Statuario Venato Calacatta Oro Venato

pietre
stone

marmi
marble

Diamond Cream Bocciardato Noir Desire LucidatoNoir Desire BocciardatoDiamond Cream Lucidato

Laminam

Bianco Tortora Grigio Nero

calce
calce

Perla CollectionBianco Collection Avorio Collection

Tortora Collection

Crusca Collection

Nero Intenso CollectionNero CollectionFumo Collection

monocromo
monochrome
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Warm by

WR01

WR04

WR02

WR03

WR08WR06

gres

Azalai Natural
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Le informazioni contenute nel catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei componenti, dimensioni, colori, ecc., hanno valore meramente indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnolo-
gica dei prodotti aziendali. I dati impegnativi potranno essere forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare la qualità del prodotto, Edonè si riserva il diritto di modificare lo stesso senza alcun preavviso 
e anche dopo l’accettazione dell’ordine. L’azienda si riserva di apportare modifiche parziali o totali ai prodotti senza preavviso declinando ogni responsabilità su eventuali dati inesatti.

—
The information contained in the catalog, such as the technical characteristics of the products or components, dimensions, colours, etc., are merely indicative, due to the technical specifications and the technological evolution 
of the company’s products. The binding data may be provided from time to time and upon explicit request. In order to improve the quality of the product, Edoné reserves the right to modify it without prior notice and also after 
accepting the order. The company reserves the right to make partial or total changes to the products without notice, disclaiming any responsibility for any inaccurate data.
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